



## **Житель Белгорода подозревается в применении насилия к представителю власти**

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

8 ноября 2019 года подозреваемый проводил вечер в одном из белгородских кафе. Выпив изрядное количество спиртного, стал вести себя неадекватно, мешал отдыхающим. Администрация заведения вызвала наряд полиции, чтобы вывести буйного посетителя. На законные требования сотрудников полиции прекратить безобразие и проследовать в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении, подозреваемый ответил нецензурной бранью, а потом ударил полицейского в лицо.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 ноября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1409548>